



Голос времени

6 ЯНВАРЯ
СУББОТА 2007

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 2 (6763)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Впервые в истории района



«Альтернативы спорту и жизни нет» - под таким девизом начало Нового года состоялось чествование лучших спортсменов района. Более привычные к другой установке, ребята поначалу немного сробели. Еще бы - принимали их в большом зале администрации района, по такому случаю торжественно украсившему в их честь пели песни группа «Марти», ребята из гимназии и воскресной школы города. А подарки привезли заместитель главы администрации Сергей Бондарев и сам глава Петр Кожин.

Начиная свое приветственное слово, он вспомнил те времена, когда на все спортивные мероприятия района выделялось 10-30 тысяч рублей в год. В 2006 году эта сумма составила уже 250 тысяч, удалось провести более 60 состязаний, участие в которых приняли три с половиной тысячи спортсменов! В проекте бюджета на 2007 год «спортивная строчка» еще немножко подросла, составив 271 тысячу рублей. Примерно столько же решило добавить правительство края, а полмиллиона - сумма весьма солидная и многообещающая.

Желая тренерам и их воспитанникам новых побед, глава отметил, что району и сегодня есть чем гордиться. У нас девять кандидатов в мастера спорта, семеро человек из детско-юношеской спортивной школы переданы в училище Олимпийского резерва в Москве. Четыре педагога имеют звание «Отличник физической культуры и спорта России». Алексей Пронькин - звание заслуженного тренера Российской Федерации. Рождала кировская земля и звезд мировой величины. Первой стала Тaisia Kovalevskaia, трехкратная чемпионка Советского Союза в беге на длинные дистанции. В наши дни пять раз первенства подхватила чемпионка Европы и мира семикратная чемпионка России Елена Сабитова.

Растет и новая смена. Ирина Горбачева - мастер спорта России по боксу, серебряный призер первенства мира, Наталья Никитенко - двукратная чемпионка России. Обе они, а также Евгений Позигун, Алексей Серенко и Руслан Бароев, признанные лучшими из лучших, награждены почетными грамотами и памятными подарками.

Понятно, что за всеми достижениями стоит огромный труд, и не только самих ребят, но и их тренеров. Именно они вложили в своих учеников знания, умения, силы, вдохнули азарт и вследу к победе, помогли ступить на ковровую дорожку спортивных успехов. Грамоты и подарки удостоены методисты по спорту Зольского, Горнозаводского, Новосредненского сельсоветов, станицы Марьинской и поселка Комсомолец Игорь Воробьев, Николай Ляшенко, Виктор Медведев, Олег Солнышкин, Сергей Щербина, методист отдела образования Ирина Битик и судья районного первенства по футболу Владимир Битик, тренеры Ольга Русина и Алексей Пронькин, а также капитан футбольной команды «Каскад» г. Новопавловска Владимир Роговой. «Мы играем для

зрителей», - сказал, попросив ответного слова, Владимир и вручил цветы и подарок самому активному болельщику команды - Татьяне Кожиной.

Всего подарков в этот день было много. Вместе с благодарственными письмами за развитие массового и поддержку профессионального спорта, за пропаганду здорового образа жизни их получили главы администраций Владимир Протасов, Наталья Казанцева и Михаил Кутько (он, кстати, тоже не с пустыми руками приехал и вручил премию станичным футболистам).

Но бесспорный «центр тяжести» этого грандиозного праздника составило подведение итогов районного первенства по футболу. Среди юношей призовые места заняли золотчане и горнозаводчане, а победу праздновала команда «Луч» станицы Марьинской. Капитаны и лучшие игроки команд получили заслуженные награды, а марьянцы - еще и переходящий кубок.

У взрослых призерами стали «Колос» села Горнозаводского и новопавловский «Каскад», первое место заняла команда «Маяк» из Коммаяка. С такими болельщиками это, пожалуй, и неудивительно - они и тут поддерживали своих плакатами и задорными лозунгами в стихах. Все члены команды получили памятные медали, а «Маяк» в целом - диплом, денежную премию и переходящий кубок газеты «Голос времени», впервые в истории района! Его вручили главный редактор газеты Галина Авансесова.

Завершился праздник вступлением четырех спортсменов в Кировскую общественную организацию Союз молодежи Ставрополья. По традиции все они дали клятву, получили членские билеты, значки и майки с логотипом Союза, а также выпили фирменный коктейль РСМ из роженики, сметаны и молока.

Оксана ВОРОПАЕВА.
Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.



◆ 11 марта 2007 года - выборы депутатов Государственной Думы края

Расценки на предвыборную агитацию

зарегистрированных кандидатов в депутаты и избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов в депутаты Государственной Думы Ставропольского края четвертого созыва в газете «Голос времени».

Суббота: 1-я страница - 60 рублей за 1 кв. см.
2-3-4-я страницы - 50 рублей за 1 кв. см.
Среда: 1-я страница - 50 рублей за 1 кв. см.
2-3-4-я страницы - 45 рублей за 1 кв. см.

ВНИМАНИЕ! Редакция газеты «Голос времени» напоминает, что публикация предвыборных материалов возможна только при наличии заключенных договоров (платная и бесплатная основа), ксерокопии удостоверения зарегистрированного кандидата. Если документы сдаются не самим кандидатом, дополнительно необходима ксерокопия удостоверения, подтверждающая полномочия доверенного

лица. Материалы для публикации должны быть представлены в электронном виде (Word 2000, JPEG) и в бумажной версии с личной подписью кандидата на каждой странице текста, на каждой фотографии.

Предвыборные материалы необходимо сдавать в редакцию газеты не позднее чем за 5 (пять) рабочих дней до выхода в свет при наличии вышеуказанных документов. Оплата за публикацию должна быть произведена из предвыборного фонда не позднее 3 суток до выхода из печати номера газеты. При нарушении срока в публикации будет отказано

Рождественское поздравление

Влюбленные о Господе дорогие братья и сестры, многоуважаемые жители благодатного нашего района и города!

В сердечной любви и радости приветствуя Вас с праздником Рождества Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа!

По бесконечной любви к человеку безымянный Сын Божий сходит с небес и воплощается от Духа Святого и Марии Девы, чтобы люди слепились причастниками Божиими и Его наследниками.

В этот великий и спасительный день христиан на протяжении вот уже более двух тысяч лет прославляют родившегося Спасителя мира и просят у Него помощи и заступления.

В наши дни и мы просим Начальника мира и Господа благословить наши молитвы и труды за сохранение в нашем Отечестве и за его процветание и приумножения между нашим народом любви и радости.

Сердечно приветствуя всех Вас с великим праздником Рождества Христова! Молитвенно прошу Богомиллена Спасителя даровать Вам и всем Вашим родным и близким и наступившем Новолетии здоровья, семейного благополучия, спокойствия, долголетия, счастья, любви и радости воспестых ангелами в святую Рождественскую ночь: «Слава в вышних Богу, и на земле мир, в людях благоволение». Да хранит Вас Господь!

Настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери города Новопавловска протоиерей Игорь БОБЫЛЕВ.



Рождество дает радость нашим сердцам

Великая тайна, недоступная и непостижимая для ума человеческого, но постигаемая верующим сердцем, открывается в этот день: Бог явился на земле Господь по безграничной и беспредельной Своей любви к роду человеческому послал в наш мир Своего Сына Господа Иисуса Христа, принявшего человеческое естество и обитавшего на земле среди людей.

Более двух тысяч лет прошло с тех пор, как Спаситель пришел в наш мир. Пришел, чтобы мы встретили Его и приняли в свои души. Две тысячи лет Он с нами, рядом, близко: «Се, стою у двери и стучу: если кто услышит голос Мой и отворит дверь, войду к нему». Сколько раз в жизни мы слышали этот стук, сколько раз звал к нам Божий голос, но сбывается над нами древнее пророчество: «Слушом усыпите, и не уразумеете, и очами смотреть будете, и не увидите».

А бывает, что и узнаем мы Христа - в голодном, которого можем накормить, жаждущем, которому в состоянии предоставить кров, в раздете, боленном, заключенном, которым могли бы помочь, да не захотели. Встретили Христа, даже узнали, но, сделав равнодушный вид, перешли на другую сторону улицы.

Сколько таких, по сути, несостоявшихся встреч описано в Евангелии! Богатый юноша, фактически исповедавший Христа Богом, в ответ на призыв Спасителя следовать за Ним в Царствие Божие «отошел с печальною, потому что у него было большое имение». Из десяти прокаженных, исцеленных Иисусом от этой страшной болезни, только один «возвратился громким голосом прославляя Бога, и пал ниц к ногам Его, благодаря Его».

Вспомним, как часто совесть, этот голос Божий в нас, призывающая делать добро. Но доброделание неизбежно требовало отказа от чего-то своего, какой-то жертвы, часто совсем небольшой. Нужно было лишь поступиться своим спокойствием, привычками ради ближнего. Но для нас и эта малость - «благотворя», гира-

ми висящее на ногах и мешающее войти в радость общения с Господом.

Каждое воскресенье идут люди в храм. Для чего? Очевидно, чтобы встретить там Господа. Ведь храм Божий - место Его особенно го, благодатного и таинственного присутствия. Но спросим себя: какого Бога мы хотим встретить в храме? Привзывающего прощать ближним и тем самым дающего залог прощению и наших грехов, или другого, который, по нашему мнению, за наши молитвы, наши свечи должен помогать нам в нашей далекой не праведной жизни? Должен, ведь мы купили Ему свечу, значит, должен удовлетворить наши суетные желания.

И тут нельзя не вспомнить еще об одном евангельском событии - торжественной встрече Спасителя при Его входе в Иерусалим за несколько дней до распятия. Сколько восторгов, радости, надежд изливалась толпа на краткого Учителя из Назарета. А через несколько дней те же люди в испуге кричали Пилату, указывая на Иисуса: «Распни, распни Его!». Почему? Да потому, что Спаситель оказался не таким, каким Его хотели видеть. Он не дал того, чего от Него требовали. Ждали, что Он предаст смерти врагов, а Он пришел, чтобы Самому умереть за все народы. Его хотели сделать царем земным, а Он был Царем Небесным.

Не так ли и мы, не получив от Бога того, что, по нашему мнению, нам необходимо, выйдя из храма, вновь распинаем Христа своими делами?

«Се, стою у двери и стучу...» Не останемся равнодушными к зову Божию. Не уклонимся от этой спасительной встречи. Не будем переносить ее на завтра. Завтра, может быть, будет уже поздно.

Простим друг друга, научимся любить, склоним головы наши пред величием Творца и пред ближним своим, ибо в каждом Господь, в каждом образ Божий - светлый, чистый и непорочный. Будем хранить в себе этот божественный свет, спасительную православную веру во Христа. С нами Бог!

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Губернатор поставил оценку

25 декабря в правительстве Ставропольского края под председательством губернатора Александра Черногорова состоялось совещание, на котором были подведены предварительные итоги работы за 2006 год и определены основные направления работы в 2007 году. В нем приняли участие члены краевого правительства, руководители и представители территориальных органов федеральной власти, ряда краевых ведомств, структурных подразделений аппарата краевого правительства, главы муниципальных образований Ставрополья и представители средств массовой информации.

Открывая совещание, губернатор подчеркнул, что на прошлой неделе с аналогичной повесткой дня прошло заседание правительства Российской Федерации, и федеральный кабинет министров оценил свою работу на «тройку». По его мнению, это не жажда самокритики и не излишняя скромность а объективный взгляд на то, что удалось и чего не удалось сделать в уходящем году.

Обращаясь к предварительным итогам социально-экономического развития края в 2006 году, А. Черногоров отметил, что край имеет превышение уровня 2005 года в приросте валового регионального продукта, в промышленном производстве, инвестиционной и строительной деятельности, пассажиро- и грузообороте на транспорте, порядку позитивное развитие в животноводческой отрасли и по другим направлениям.

Рост основных макроэкономических показателей опережал среднероссийские темпы. Среднедушевые денежные доходы населения выросли как в nominalном выражении, так и в реальном (с учетом индекса потребительских цен).

Достижением года губернатор назвал победу края в федеральном конкурсе на создание особой экономической зоны в регионе Кавказских Минеральных Вод. Кроме того, удалось ввести в строй четвертую очередь Большого Ставропольского канала, давшую долгожданную воду в ряд районов края.

Край получил 16 новых электричек и наконец-то сдвинул с места точку проблемы аэропорта Минеральные Воды. Уже начато строительство новой взлетно-посадочной полосы в аэропорту и идет реконструкция его аэровокзального комплекса.

Это тот позитив, который у всех на слуху, результат общих действий широкой группы людей. И, конечно, правительство края может занести эти пункты себе в актив, сказали он.

Вместе с тем, анализируя итоги 2006 года, А. Черногоров призвал дать оценку и таким, например, процессам, как рост численности официально зарегистрированных безработных. А это не какие-нибудь 2-3%, а 15,6% прироста к уровню 2005 года. Многие из них из числа молодежи, которой по-прежнему трудно найти себе работу. Он полагает, надо не просто критично посмотреть на эту цифру, но ответить на вопрос, почему при удовлетворительных в целом показателях работы реальной экономики, сферы материального производства в крае ухудшается климат на рынке труда.

Ненормально и то, что многие безработные из числа молодежи, которой по-прежнему трудно найти себе работу, в особенности на селе и в восточных районах края. Отсюда складывается непростая ситуация с состоянием правонарушений в этой среде наших граждан, отметил он.

Прошло чуть более года с начала реализации приоритетных национальных проектов. Но отчего, по словам губернатора, на одних

направлениях видны ощущимые результаты, а вот с «Доступным и комфортным жильем - гражданам России» пока что больше вопросов, чем ответов.

Еще одна проблема, и она касается практически всех министерств и ведомств - эффективное бюджетирование. Средства есть. Они перечисляются на счета и там заливаются. И конечно - это неэффективно. А поскольку такая ситуация представляет уже серьезные трудности практически для всех участников бюджетного процесса, нам с вами надо, подводя итоги, наконец-то ответить на вопрос, почему это происходит, и самое главное - как сделать, чтобы этого не было завтра, послезавтра и в бюджете 2007 года, сказал А. Черногоров.

Главной задачей проводимого совещания он заявил проблемы, которыми отмечен уходящий 2006 год, так как именно они еще остаются и являются препятствием в достижении более высоких результатов, направленных на рост благосостояния ставропольчан.

С расширенным докладом «О предварительных итогах социально-экономического развития Ставропольского края в 2006 году» выступил заместитель председателя правительства края Анатолий Воропаев.

Также выступили руководитель администрации Кавказских Минеральных Вод, первый заместитель председателя краевого правительства Виталий Михайленко, министр финансов края Владимир Шаповалов, министр труда и социальной защиты населения края Николай Пальцев, министр сельского хозяйства края Валерий Кулинцев, министр промышленности, транспорта и связи СК Сергей Березин и другие официальные лица.

После состоявшегося обсуждения состоялось подписание трехстороннего Соглашения между правительством Ставропольского края, Федерацией профсоюзов края и Конгрессом деловых кругов Ставрополья на 2007-2009 годы. Это деяние по счету Соглашения в истории края, определяющее направленность и механизм взаимодействия правительства края, профсоюзов и работодателей на предстоящие три года. Данный документ направлен на формирование эффективного механизма управления экономикой, создание благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности, укрепление экономического и финансового положения организаций. Планируется обеспечить ежегодное снижение доли малоимущего населения не менее, чем на 2-3%, улучшение условий, охраны труда и экологической безопасности.

Подводя итог состоявшемуся содержательному разговору, губернатор отметил, что годовая оценка, которую бы он поставил краевому правительству - твердо удовлетворительно.

Это фактически был первый год работы нового состава правительства Ставропольского края. И он был вполне результативным, отметил он.

◆ ЧТО НАСТУПИВШИЙ ГОД ГОТОВИТ!

И в нашей стране, и за ее пределами сегодня масса военных конфликтов. Что будет в 2007-м? Ждать ли нам войны?

Свой прогноз дает Сергей Безбородый, руководитель Школы научной астрологии, действительный член Академии проблем безопасности, обороны и правегорядка:

Предстоящий 2007 год пройдет под астрологическим знаком Кабана, и это хорошо. В восточном гороскопе Кабан - это самое

миролюбивое животное, так что вероятность крупномасштабных вооруженных конфликтов на Земле будет низка. Все спорные моменты будут решаться по большей части мирным путем.

Однако не исключено, что вооруженные силы США все же попытаются атаковать Иран. Косвенные указания на это мож-

но прочесть, например, у Нострадамуса. Но с учетом недавней победы демократов на парламентских выборах подобный сценарий с течением времени становится всё менее реалистичным.

С США связан и еще один прогноз - на дальнейшее охлаждение российско-американских отношений. Дело в том, что в «хабаны» годы так происходит почти постоянно. Например, 24 года, то есть 2 астральных цикла, назад Рейган

Предстоящий год - это год ответственных выборов в Государственную Думу Ставропольского края и Федеральный парламент. Надо сделать все возможное, чтобы выборные кампании прошли в рамках действующего законодательства, а Ставрополье получило патриотично настроенную, авторитетную краевую Думу, а также достойных своих представителей в российском парламенте, отметил губернатор.

Кроме того, в 2007 году край будет отмечать 230-летие образования Ставропольского края и этой дате будет посвящен традиционный День края. Мы все должны постараться, чтобы эта дата по-настоящему «прозвучала» и чтобы она оставила хорошие эмоции у наших земляков, сказал он.

Предстоит серьезная работа и по реализации приоритетных национальных проектов, а также крупномасштабная деятельность по осуществлению проекта особой экономической зоны туристско-рекреационного типа «Кавказские Минеральные Воды». И это дело не только администрации Кавминвод, но и всего правительства края - всех без исключения, считает А. Черногоров.

Кроме того, по его словам, необходимо в рамках действующего законодательства найти приемлемый вариант решения вопроса организации закупок для государственных нужд, так как ныне существующая вызывает много нареканий и до предела обостряет ситуацию.

Ну и еще одна важная задача - сделать так, чтобы План первоочередных действий губернатора на 2007 год был утвержден как минимум в первом квартале, а лучше всего в январе наступающего года. Решение этих и других задач потребует коренного улучшения разъяснительной работы с населением, для которого понимание и прозрачность деятельности краевого правительства должны стать главным ориентиром, отметил глава края.

Поэтому он планирует в январе-феврале совершить рабочие поездки по городам и районам края и предложил такие же поездки совершить руководителям краевого уровня по своим направлениям.

Кроме того, он считает, что надо внести корректировки в практику проведения единых дней информирования населения с целью изменения победного тона на отвечающий реалиям сегодняшнего дня и запросам жителей края, а также максимального их охвата.

В заключение губернатор поблагодарил всех участников совещания за работу и поздравил с наступающим Новым годом.

◆ ЮБИЛЕЙ

С днем рождения, трижды дедушка Мороз!

Говорят, хочешь узнать человека - дай ему портфель. Какие бы «портфели» не доставались Василию Морозу, он всегда оставался самим собой: открытым, доброжелательным, доступным. И очень ответственным - относиться по-другому к порученному делу просто не умел и за сорок лет трудовой деятельности халтурить так и не научил.



Родился Василий Данилович в станице Серноводской Чечено-Ингушетии в семье простых колхозников. Его родители всю жизнь отдали сельскому хозяйству, работали на совесть и сына учили тому же. Мальчишкой бегал он помогать отцу, пас телят, свиней. Свою трудовую деятельность начал с 15 лет, работал в колхозе, погружавший сам (если надо - и в резиновых сапогах), вникать во все до мелочей. А уж все, что делал в районе вместе с нашим депутатом Юрием Гонтарем, изучил до последнего кирпичика.

Присущая ему искренность всегда была настолько ярко выражена, что доверять Морозу трудинные объекты стало нормой. Не шадились дела на синекомплексе у колхоза ордена Трудового Красного Знамени «Путь к коммунизму» в Шелковском районе - поручили комплекс Василию Даниловичу. Позяял комплекс - новое задание: председателем надо быть. Стал, а куда ж деваться! Хозяйство при нем выросло значительно: свиней лежали 18 тысяч голов, овец 53 тысячи, крупного рогатого скота - три с половиной. А уж депутатом сельского, а потом и районного Советов Мороз был бесменным. Работал и секретарем парткома, в этой должности один на всю республику получил орден «Знак Почета».

В Новопавловске Василий Данилович перебрался в 1988 году. Больше 15 лет проработал заместителем начальника Управления сельского хозяйства района, с апреля 2003-го назначен заместителем главы администрации Кировского муниципального района. Сферы ему достались самые что ни на есть нервотрепки: жилищно-коммунальное хозяйство, транспорт, связи, дороги, а также земельные участки. Из всех увлечений Василий Данилович сохранил пристрастие к футболу. В молодости играл за студенческую команду, стоял на воротах. Сейчас «болеет» больше под телевизором за московский «Локомотив».

Признаемся честно: у нас, коллектива районной газеты, отношение к Василию Даниловичу особое. И это понятно: нас он никогда не «футболит» и всегда готов к сотрудничеству. Надеемся, это доброе качество не изменит юбиляру и впередь. Мы желаем верному другу нашей газеты крепкого здоровья, оптимизма и долгих лет счастливой жизни!

Оксана ВОРОПАЕВА.

Будьте бдительны!

В целях предупреждения совершения тяжких преступлений террористической направленности руководителям организаций, предприятиям, учреждениям необходимо провести разъяснительную работу с населением, направленную на повышение организованности, бдительности, укрепление взаимодействия с правоохранительными органами.

Особое внимание следует обратить на автостоянки, расположенные вблизи жилых домов, административных зданий, детских учреждений на предмет подозрительного, оставленного без присмотра автотранспорта.

Сведения о наличии у граждан взрывчатых веществ, оружия, найденных подозрительных предметах и пистолетах, возможно причастных к преступлениям, просим сообщать в отдел внутренних дел по телефонам: 02, 2-02-02. Анонимность гарантируется.

Начальник Кировского ОВД, полковник милиции С.Г. АРАЛИДИ.

Кабан - он мирный

объявил Советский Союз «империи зла». Но до войны дело, естественно, не дойдет и на этот раз.

В «ближнем подбрюшье» России, в странах СНГ тоже не должно произойти ничего особенно кровавого. Противостояние Грузии и ее малых автономий не будет решено военным путем. То же касается Молдавии и Приднестровья. На Ближнем Востоке не произойдет военных операций, сравнимых по масштабам с вторжением Израиля в Ливан, как было в уходящем году. Конфликт еврейского и палестинского народов никак же не перейдет в «горячую фазу».

Внутри России также все должно складываться достаточно мирно. Например, звезды говорят, что Чеченская Республика в 2007 году не будет представлять для федеральных властей сколько-нибудь серьезной проблемы с точки зрения безопасности. В общем, год обещает быть спокойным. Больших потрясений стоит ожидать не раньше, чем в 2008 г. («К.П.»).

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 8 по 14 января

Редакция за изменения в программе ответственности не несет

Понедельник, 8

1 канал

6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 23.10, 3.00 Новости
6.10 Х/Ф «Чудо на 34-й улице»
8.00 Армянский магазин!
8.30 Детский клуб
9.20 Фигурное катание. Показательные выступления
10.10 Непутевые заметки
10.30 Пока все дома
11.30 «Бралаш». Лучшее
12.10 «Выжить в стихии. Ураганы»
13.10 Концерт к Дню МЧС
14.20 «Златые горы» Лидия Руслановой
15.20 «Смех, да и только»
16.30 Х/Ф «За думки зайца-ми»
18.30 Х/Ф «Пираты Карибского моря»
21.00 Время
21.15 Т/с «За все тебя благодарю»
22.10 «Ирония судьбы Барбры Брайльской»
23.20 «Битва за космос». Фильм 1
0.20 Х/Ф «Ликвидатор»
1.40, 3.05 Х/Ф «Огненные колесницы»

3.40 Т/с «Мертвая зона»

Россия

5.55 Х/Ф «Ослиная шкура»
7.15 Мультифильмы
8.00 Х/Ф «Осенний марафон»
9.35 Х/Ф «Остров»
11.35 «Городок». Дайджест
12.00 Сам себе режиссер
12.45 Сmekopanorama
13.15 «Сто к одному»
14.00, 20.00 Вести
14.20 Фильм №114
14.35 «Синий разрешается»
16.30 «Фотомодельные дайвинги. Как наши покорили Европидение»
17.00 Х/Ф «Властелин колец: Две крепости»
20.15 Х/Ф «Властелин колец: Возвращение короля»
23.35 Комедия «Слушатель»
1.20 Х/Ф «Интервью с вампиром»
3.20 Т/с «Штучка выпускников»
4.05 «Еврокино»

Культура

7.00 Европлюс
10.00, 1.35 Программа передач
10.10 Укрошение строптивых

10.40 Х/Ф «Сказания о земле Сибирской»
12.15 «У нас талант у много...». Б. Андреев

13.00 Х/Ф «Маленькая принцесса»
14.30, 1.40 Д/Ф «Сад богов»
15.25 Концерт Кубанского казачьего хора
16.20 М/Ф «Каштанка»
16.55 Спектакль «Счастливцев-Несчастливцев»
18.55 Вокруг смеха
19.35 Х/Ф «Монолог»
21.20 Новогодний концерт Венского филармонического оркестра-2007
23.50 Х/Ф «Убить Фрейда»

HTB

5.45 Т/с «Государственная граница»
8.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня»
8.15, 3.35 Х/Ф «Конго»
10.20 «Друзья встречаются вновь»
12.05, 13.20, 16.20 Х/Ф «Если наступит завтра»
19.25 Х/Ф «Лара Крофт - расхитительница-2: копытесь жизни»
21.05 Х/Ф «Песньгонская величина»
23.10 «Театр Марини Неволиной»

23.50 Х/Ф «Даже не думай»
1.20 Х/Ф «Никогда не говори «Никогда»

8.15 Т/с «Центр Вселенной»
6.10 Х/Ф «Трактир на Питницкой»
7.35, 11.00, 15.00 Мультифильмы
8.30 Х/Ф «Рождественские истории»
9.45 Репортаж
10.00 На даче
10.30 Наши любимые животные

TBC

11.10 «Музикальная история. А. Свирикова»
12.05 «Куда ведет нас «Питачок?». Новогодний репортаж
12.30 Х/Ф «Гараж»
14.15 Приглашает Борис Ноткин
16.15 Д/Ф «Любить. Яшу»
17.00 «Эх, разгулья!». Фестиваль звезд Шансона
19.10 Евгений «Часовой механизм»
21.05 Х/Ф «Песньгонская величина»
23.10 «Театр Марини Неволиной»

вой»
23.50 Х/Ф «Слово для защиты»
1.25 Х/Ф «Мэверик»
3.30 Комедия «Неудачник Альфред, или После дождя плохая погода»
5.00 «Живая природа»

7.00 Х/Ф «Сказка моей жизни. Ганс Христиан Андерсон»
9.05, 19.00 Мультифильмы
10.05 Х/Ф «Дочь Макараджи»
12.05 Комедия «Экс-Вентура-2: зон природы»
14.00 Т/с «Дружная семейства»
15.00 Мария Давида Коллер-Фильда

REN TV

6.20, 4.35 Музикант
8.05 Х/Ф «Сказка моей жизни. Ганс Христиан Андерсон»
9.05, 19.00 Мультифильмы
10.05 Х/Ф «Дочь Макараджи»
12.05 Комедия «Экс-Вентура-2: зон природы»
14.00 Т/с «Дружная семейства»
15.00 Мария Давида Коллер-Фильда

DTV

7.00, 4.45 Музыка на канале
7.05 «Чемпионат анекдотов. Юмористическая программа»
7.55 Тышлая мелочей
8.25, 8.45, 9.20, 9.45 Мультифильмы
10.15, 11.20 Х/Ф «Путешествие к центру Земли»
12.26, 2.00 Фильм-расследование «Как уходили кумиры. Олег Лундстрем»
13.30 «Я выживу!»

THT

7.00, 8.15, 16.00, 19.30, 11.00, 11.30, 12.30, 13.25, 14.15 Мультифильмы
7.25 Т/с «Любовь и тайны Санкт-Бич»
18.30, 2.55 Х/Ф «Самрат»
18.00 Т/с «Счастливые вместе»
19.15 «Такси»
19.30 Т/с «Саша+Маша»
20.00 «Злодцы против караоке»
22.00 «Комедия Клаб»
23.00 Комедия «Наша Россия»
23.30 Комедия «Женская лига»
0.00 Детектив «Бункер, или учёные под землей»
1.25, 4.20 «Ночные игры». Интерактивная игра

TV-3

6.00 Победоносный голос
6.30 Х/Ф «Изис Дрю»
8.30, 13.30 Т/с «Комната смеха»
9.00 Т/с «Смертельный пиджак»
11.00 Х/Ф «Шахтерская история»
13.00 Светч-шоу
14.00 Х/Ф «Гром в штанах»
16.00 Х/Ф «Белый сквал»
18.30, 23.00 Киномания
19.00 Х/Ф «Четыре пары»
21.30 Х/Ф «Обыкновенное чудо»
0.00 Х/Ф «Кикбоксер-6»

14.25 «Шоу российских рокеров»
15.30 Самое невероятное видео
16.30 Самое смешное видео
17.00 «Смешная реклама»
17.30 «Этот безумный мир»
17.55 Секретные материалы. «Territorия призраков»
19.00 «Фабрика смеха»
20.00 Х/Ф «Больше, чем жизнь»
22.00, 23.00 Т/с «С.Л. Место преступления Лас-Вегас»
0.00 Шоу рекордов Гиннеса
1.00 Т/с «Следствие ведет до конца»
2.45, 3.45 Ночной клуб

7.00, 4.45 Музыка на канале
7.05 «Чемпионат анекдотов. Юмористическая программа»
7.55 Тышлая мелочей
8.25, 8.45, 9.20, 9.45 Мультифильмы
10.15, 11.20 Х/Ф «Путешествие к центру Земли»
12.26, 2.00 Фильм-расследование «Как уходили кумиры. Олег Лундстрем»
13.30 «Я выживу!»

9.50 Х/Ф «Женщины напрокат»
12.00, 18.00 Т/с «Секретный агент Макгайвер»
13.00 Т/с «Детектив Нэн Бриджесте»
14.00, 20.25 «Каламбур»
16.00 Х/Ф «Повзак и Хиллз»
17.55, 23.30 «Самое невероятное видео»
21.30 «Осторожно, афера!»
23.00, 0.20 «Голые и смешные»
0.55 «Капризы»

9.00 «Победоносный голос»
6.30 Х/Ф «Меткий бросок»
8.30, 13.30 Т/с «Комната смеха»
9.00 «Студия 64»
11.00 Х/Ф «Удар молнии-2»
13.00 Светч-шоу
14.00 Х/Ф «Про Адама»
16.00 Х/Ф «Линия»
18.30, 23.00, 2.00 Киномания
19.00 Х/Ф «Сабрина»
21.30 Х/Ф «Обыкновенное чудо»
0.00 Х/Ф «Обратный отсчет»
3.00 Х/Ф «Кикбоксер-6»

9.50 Х/Ф «Женщины напрокат»
12.00, 18.00 Т/с «Секретный агент Макгайвер»
13.00 Т/с «Детектив Нэн Бриджесте»
14.00, 20.25 «Каламбур»
16.00 Х/Ф «Повзак и Хиллз»
17.55, 23.30 «Самое невероятное видео»
21.30 «Осторожно, афера!»
23.00 «Комедия Клаб»
24.00 Детектив «Бункер, или Ученые под землей»
1.05, 3.40 «Ночные игры»

9.00 «Студия 64»
11.00 Х/Ф «Удар молнии-2»
13.00 Светч-шоу
14.00 Х/Ф «Про Адама»
16.00 Х/Ф «Линия»
18.30, 23.00, 2.00 Киномания
19.00 Х/Ф «Сабрина»
21.30 Х/Ф «Обыкновенное чудо»
0.00 Х/Ф «Обратный отсчет»
3.00 Х/Ф «Кикбоксер-6»

9.50 Х/Ф «Женщины напрокат»
12.00, 18.00 Т/с «Секретный агент Макгайвер»
13.00 Т/с «Детектив Нэн Бриджесте»
14.00, 20.25 «Каламбур»
16.00 Х/Ф «Повзак и Хиллз»
17.55, 23.30 «Самое невероятное видео»
21.30 «Осторожно, афера!»
22.00 Т/с «Место преступления Лас-Вегас»
23.00, 1.30 «Голые и смешные»
0.30 Карданный вал+
1.00 «Девушки в бикини»
2.00 Ночной клуб
3.00 Т/с «Рожденный пороем»
3.45 Х/Ф «Повзак и Хиллз»

9.00 «Победоносный голос»
6.30 Х/Ф «Книга истории»
8.30 Т/с «Комната смеха»
9.00 Х/Ф «Меткий бросок»
11.00 Х/Ф «Обратный отсчет»
13.00 Светч-шоу
13.30 Дело техники
14.00 Х/Ф «Шахтерская история»
15.00 Х/Ф «Четыре пары»
18.30, 23.00, 2.00 Киномания
19.00 Х/Ф «Игра джентльменов»
21.00 Х/Ф «Даллазица»
0.00 Х/Ф «Гром в штанах»
3.00 Х/Ф «Служители зла»

9.00 «Победоносный голос»
6.30 Российские мультифильмы
7.00 Х/Ф «Обыкновенное чудо»
8.30 Т/с «Комната смеха»
9.00 Х/Ф «Про Адама»
11.00 Х/Ф «Бабье лето»
13.00 Светч-шоу
13.30 Реконк
13.45 Мир недвижимости
14.00 Х/Ф «Удар молнии-2»
16.00 Х/Ф «Агенты КГБ тоже плюбаются»
17.55, 23.30 Самое невероятное видео
21.30 «Осторожно, афера!»
22.00 Т/с «Место преступления Лас-Вегас»
23.00, 1.30 «Голые и смешные»
0.30 Карданный вал+
1.00 «Девушки в бикини»
3.00 Т/с «Рожденный пороем»
3.45 Х/Ф «Американский дядя»

— Папа, а правда, что в восточных странах женихи узнают, кто его невеста, только после свадьбы?

7.00 Глобальные новости
7.05, 7.30, 7.55, 12.00, 12.30, 13.00, 15.00, 15.20 Мультифильмы
8.20 Наша песня
9.00 Т/с «Замуж за миллионы»
10.00 Школа ремонта
11.00, 18.00, 18.30 Т/с «Часы вместе»
13.30, 19.00 «Такси»
14.05 Деньги на проводе
15.35, 2.25 Х/Ф «Самрат»
17.00, 21.00, 0.00, 1.30 «Дом-2»
20.00 «Голые стены»
22.00 «Комедия Клаб»
23.00 Детектив «Бункер, или Ученые под землей»
1.05, 3.40 «Ночные игры»

7.00 Музыка на канале
7.30, 18.30 Т/с «Счастливы вместе»
17.55 Т/с «Задолбали»
19.00 «Такси»
20.00 «Детектив Нэн Бриджесте»
21.30 «Осторожно, афера!»
23.00 «Комедия Клаб»
24.00 Детектив «Бункер, или Ученые под землей»
1.05, 3.40 «Ночные игры»

7.00 Музыка на канале
7.30, 18.30 Т/с «Счастливы вместе»
17.55 Т/с «Задолбали»
19.00 «Такси»
20.00 «Детектив Нэн Бриджесте»
21.30 «Осторожно, афера!»
23.00 «Комедия Клаб»
24.00 Детектив «Бункер, или Ученые под землей»
1.05, 3.40 «Ночные игры»

7.00 Музыка на канале
7.30, 18.30 Т/с «Счастливы вместе»
17.55 Т/с «Задолбали»
19.00 «Такси»
20.00 «Детектив Нэн Бриджесте»
21.30 «Осторожно, афера!»
23.00 «Комедия Клаб»
24.00 Детектив «Бункер, или Ученые под землей»
1.05, 3.40 «Ночные игры»

7.00 Музыка на канале
7.30, 18.30 Т/с «Счастливы вместе»
17.55 Т/с «Задолбали»
19.00 «Такси»
20.00 «Детектив Нэн Бриджесте»
21.30 «Осторожно, афера!»
23.00 «Комедия Клаб»
24.00 Детектив «Бункер, или Ученые под землей»
1.05, 3.40 «Ночные игры»

7.00 Музыка на канале
7.30, 18.30 Т/с «Счастливы вместе»
17.55 Т/с «Задолбали»
19.00 «Такси»
20.00 «Детектив Нэн Бриджесте»
21.30 «Осторожно, афера!»
23.00 «Комедия Клаб»
24.00 Детектив «Бункер, или Ученые под землей»
1.05, 3.40 «Ночные игры»

7.00 Музыка на канале
7.30, 18.30 Т/с «Счастливы вместе»
17.55 Т/с «Задолбали»
19.00 «Такси»
20.00 «Детектив Нэн Бриджесте»
21.30 «Осторожно, афера!»
23.00 «Комедия Клаб»
24.00 Детектив «Бункер, или Ученые под землей»
1.05, 3.40 «Ночные игры»

7.00 Музыка на канале
7.30, 18.30 Т/с «Счастливы вместе»
17.55 Т/с «Задолбали»
19.00 «Такси»
20.00 «Детектив Нэн Бриджесте»
21.30 «Осторожно, афера!»
23.

Пятница, 12

1 канал

5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00

Новости

5.05 «Добров утро»

9.20 «Малахов»

10.20 Т/с «Вечный зов»

11.20 «Детективы»

12.20 «Без комплексов»

13.20 «Понять. Простить»

14.00 «Другие новости»

14.20 «Контрольная закупка»

15.20 «Вне закона»

16.00 Т/с «Любовь как любовь»

17.00 Федеральный судья

18.20 «Пусть говорят»

19.00 «Поле чудес»

20.00 Т/с «Сестры по крови»

21.00 Время

21.25 Концерт М. Задорнова

22.40 Х/ф «Кроники Риддикса»

1.50 Триллер «Мелкая рыбка»

3.00 Х/ф «Неудачник»

Россия

5.00 Доброе утро. Россия!

6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.15,

11.30, 14.20, 17.20, 20.45 Вести края

8.45 «Мой серебряный шар»

9.45 Мусульмане
10.00, 11.00, 21.15 Т/с «Вызов»
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
12.00 Маленькие комедии «Хэз»
13.00 «Городок». Дайджест
13.30 «Шоу России»
13.45, 16.40, 19.40 Дежурная часть
14.40 «Суд идет»
16.00 Т/с «Кулагин и партнеры»
17.40 Т/с «Обреченная стать звездой»
18.40 Т/с «Волчица»
21.05 Спокойной ночи, малыши!
23.15 Комедия «На Дерибасовой хорошая погода, или На Брайтон-Бич спать идут дожди»
1.15 Х/ф «Остров доктора Моро»
3.15 Дорожный патруль
3.30 Т/с «Закон и порядок»
4.15 Т/с «Ворона в доме»
4.40 Европлюс

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 19.20, 23.30 Новости культуры
10.20, 2.50 Программа передач

10.30, 17.20 Д/с «Загадки природы»
11.00 Х/ф «Как вам это понравится»
12.45, 16.50 Мультфильмы
12.55 Реальная фантастика
13.10 Культурная революция
14.05 Д/с «Москва-Батум»
14.35 Х/ф «Чукотка»
15.15 В шумах – без поводка
16.25 Д/ф «Древесно-полиции»
16.50 «За семью печатями»
17.00 «Живое дерево ремесла»
18.00 «Разночтения»
18.30 К 135-летию со дня рождения композитора А. Скрябина
19.00 Смеконостальгия
19.30, 1.55 «Сферы»
20.30 Д/ф «Империя Королева»
21.00 Х/ф «Кордебалет»
23.00 Д/с «Силузы времени»
23.55 «Кто там?»
0.20 Шоу Джеймса Ласта

НТВ

6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня
9.05 Наше все!
10.20 «Особо опасен!»
11.00 Т/с «Таксистка-3»
11.30, 20.40 Т/с «Улицы разбитых фонарей-7»

НТВ

6.40 Европлюс
10.00, 20.20, 23.30 Новости культуры

0.00 Х/ф «Вольные»

Культура

6.30 Европлюс
10.00, 15.00, 2.50 «Программа передач»

10.10 Библейский сюжет
10.40 Х/ф «Гранатовый браслет»
12.10 Х/ф «Кто в доме хозяин»
12.40 Х/ф «По щучьему велению»
13.40 Путешествия натуралистов
14.10 «Широкий формат»
14.30 Балет «Мочь на лысой горе»

15.20 Х/ф «Благочестивая Марта»
17.40 Магия кино
18.20, 1.55 Д/ф «Однажды... Уолт Дисней»
19.10 «Блеск-клуб»
19.55 «Линия жизни»
20.50, 22.25 Новогодняя ночь

22.00 Новости культуры
0.00 Х/ф «Вольные»

НТВ

6.40 Комедия «Полицейская академия»
7.15 Детское утро на НТВ

7.30 Сказки Баженова

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня

9.15 «Золотой ключ»

9.45 «Без рецепта»

9.20 «Смотря»

10.20 «Главная дорога»

11.00 «Кулинарный поединок»

12.00 «Квартирный вопрос»

13.25 «Особо опасен!»

14.00 Х/ф «Кудрина Сью»

16.20 «Женский взгляд»

17.00 «Своя игра»

17.55 Т/с «Адвокат»

19.35, 3.10 Боевик «Миссия невыполнима-2»

22.00 Х/ф «Сонная лощина»

неожиданностей»

11.20 «Городок». Дайджест

11.50 Сам себе режиссер

12.45 Смехопанорама

13.15 «Анда Ведищева. Где-то на белом свете...»

14.20 «Фильм №115»

15.05 Х/ф «Целуют всегда не тек»

16.25 Юбилей А. Розенбаума

20.00 Вести недели

21.00 Спешка

21.25 «Голубой огонек на Шаболовке»

0.55 «Чертов колесо Арно Бабаджаняна»

Культура

6.30 Европлюс

10.00, 1.50 Программа передач

10.10 Х/ф «Король-олень»

11.25 «Легенды мирового кино»

11.55 «Музикальный кинотеатр»

12.15 Х/ф «Каменный цветок. Уральские сказы»

13.35 Док. фильм

14.15 Х/ф «Служили два товарища»

15.50 Чему смеется, или Классики жанра

16.50 «Цирк Солнца». Варвар

18.25 Звезды мировой сцены

19.10 Х/ф «Небесные ласточки»

21.20 Юбилейный капустник театра им. Е. Вахтангова

22.05 Д/ф «Легенда о Черной Бороде»

23.00 Х/ф «Любимец женщин»

0.55 Джазовый концерт

НТВ

5.55 Х/ф «Тонкая штука»

7.20 Детское утро на НТВ

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня

9.15 «Русское лето»

9.40 «Дикий мир»

9.15 Их привы

10.20 «Един дома!»

10.55 «Счастливый рейс»

11.50 «Top Gear»

12.25 «Авиаторы»

13.25 «Особо опасен!»

14.00 Х/ф «В попушке проявления»

16.20 «Один день. Новая версия»

17.00 Своя игра

17.55 Т/с «Адвокат»

19.35, 3.10 Боевик «Миссия невыполнима-2»

22.00 Х/ф «Сонная лощина»

неожиданностей»

10.20 Х/ф «Большой кинотеатр»

11.00 Х/ф «Сказка о счастье»

12.00 Х/ф «Сказка о счастье»

13.00 Х/ф «Сказка о счастье»

14.00 Х/ф «Сказка о счастье»

15.00 Х/ф «Сказка о счастье»

16.00 Х/ф «Сказка о счастье»

17.00 Х/ф «Сказка о счастье»

18.00 Х/ф «Сказка о счастье»

19.00 Х/ф «Сказка о счастье»

20.00 Х/ф «Сказка о счастье»

21.00 Х/ф «Сказка о счастье»

22.00 Х/ф «Сказка о счастье»

23.00 Х/ф «Сказка о счастье»

24.00 Х/ф «Сказка о счастье»

25.00 Х/ф «Сказка о счастье»

26.00 Х/ф «Сказка о счастье»

27.00 Х/ф «Сказка о счастье»

28.00 Х/ф «Сказка о счастье»

29.00 Х/ф «Сказка о счастье»

30.00 Х/ф «Сказка о счастье»

31.00 Х/ф «Сказка о счастье»

32.00 Х/ф «Сказка о счастье»

33.00 Х/ф «Сказка о счастье»

34.00 Х/ф «Сказка о счастье»

35.00 Х/ф «Сказка о счастье»

36.00 Х/ф «Сказка о счастье»

37.00 Х/ф «Сказка о счастье»

38.00 Х/ф «Сказка о счастье»

39.00 Х/ф «Сказка о счастье»

40.00 Х/ф «Сказка о счастье»

41.00 Х/ф «Сказка о счастье»

42.00 Х/ф «Сказка о счастье»

43.00 Х/ф «Сказка о счастье»

44.00 Х/ф «Сказка о счастье»

45.00 Х/ф «Сказка о счастье»

46.00 Х/ф «Сказка о счастье»

47.00 Х/ф «Сказка о счастье»

48.00 Х/ф «Сказка о счастье»

49.00 Х/ф «Сказка о счастье»